

Servicii de spălare capelă combat, costum combat

I.D.: 102618457

Data publicarii	12.09.24	Coduri CPV	98310000-9
Termenul limita pentru depunere:	16.09.24 23:00	Pretul estimativ:	7.590,00 RON - 7.590,00 RON

Descriere: A) Spălare tricou la baza gâtului cu mânecă scurta combat: 1. Se spală la 40 °C cu detergenți pentru articolele colorate și apă rece, solicitare redusă în timpul spălării; 2. Nu se albește - se folosesc doar detergenți care nu conțin înălbitori; 3. Nu se usucă cu uscătoare cu tambur rotativ. Nu se pretează la uscare prin rotire în tamburul de uscare, cantitate buc. 113 B) Spălare costum combat, cuprinde: veston și pantalon. 1. Se spală la 40 °C cu detergenți pentru articolele colorate și apă rece, solicitare redusă în timpul spălării, cu produsul întors pe dos; 2. Nu se albește - se folosesc doar detergenți care nu conțin înălbitori; 3. Este posibilă uscarea dar la o temperatură scăzută de uscare (temperatura de evacuare: maxim 60 °C). Uscarea în tamburul de uscare se face la o temperatură scăzută și pe durată mică; 4. Călcarea este permisă la o temperatură de maxim 110 °C - călcarea cu abur poate cauza deteriorări iremediabile; 5. Nu este permisă curățarea chimică uscată. cantitate buc. 113 C) Spălare capelă combat 1. Se spală la 40 °C cu detergenți pentru articolele colorate și apă rece, solicitare redusă în timpul spălării, cu produsul întors pe dos; 2. Nu se albește - se folosesc doar detergenți care nu conțin înălbitori; 3. Este posibilă uscarea dar la o temperatură scăzută de uscare (temperatura de evacuare: maxim 60 °C). Uscarea în tamburul de uscare se face la o temperatură scăzută și pe durată mică; 4. Călcarea este permisă la o temperatură de maxim 110 °C - călcarea cu abur poate cauza deteriorări iremediabile; 5. Nu este permisă curățarea chimică uscată. cantitate buc. 113. -Prețul va include toate cheltuielile aferente acestuia. -Serviciul se va efectua la sediul prestatorului, ridicarea și predarea echipamentelor se va face pe bază de proces verbal predare/primire, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractantă. -Precizați modalitatea și termenul de prestare al serviciului din momentul ridicării și predării echipamentelor de și la beneficiar. Echipamentele vor fi ridicate/predate în zilele lucrătoare în intervalul orar 08:00-15:00.